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                             SZAKOSZTÁLYUNK KIEMELT TÁMOGATÓI (NEM A TAO-S SPORTTÁMOGATÁS ALAPJÁN):    
 

                                                                  
                                                                                                                                                                                          

        Mottók: 1. "Laposan passzolj!                                                                                    2. "Más csapatoknak elég, ha nyernek, de az nem ugyanaz: 
                               A labda bőrből van, a bőr  tehénből, a tehén pedig füvet eszik,                   hiányzik az identitás, a végeredmény pedig a futball megcsúfolása. 

                               úgyhogy a labdának a füvön a helye!"                                                         ... van, ami fontosabb a győzelemnél, sokkal emlékezetesebb."   

                               1988. Pisa (Olaszország), Carlos Dunga – Brazília                                      2011.  Xavi - FC Barcelona  
 

       3. „Más kapus hasonló helyzetben elkezdte volna elrugdosni a labdát, ez azonban most semmi másra nem vezetett   

     volna, csak arra, hogy a Real sarokba szorít minket. Inkább adja el a labdát még egyszer, de tartson ki saját játékstílusunk    
     mellett, és segítsen hátulról építkezni.”  - Josep Guardiola nyilatkozata a 2011.december 10.-ei „El Clásico” után (Real Madrid – Barcelona 1-3) 

 

            Tartsd meg a labdát, légy türelmes, gondolkozz gyorsan, és keresd a rést! 
 

Csapataink eredményei – 2021. szeptember 6-tól 12-ig: 
 

 

FELNŐTT(’99-) BUDAPEST KUPA 1. forduló - 2021.09.18.  19:00 óra  
III. Kalap u.1., III.Ker.TVE Sporttelep - műfüves nagypálya, 2x45 perc, 40 néző 
 

 

Budai FC – Unione FC    1-1 (0-0) 

G: Lovass 

 

Orem (8) – Mag (7), Járja (7). Rásó (7), Varga D.(7) – Lovass (9), Horváth D. (7), Őz (8) –  

                   Gáspár (7), Kiss D (6)., Radványszki (8) 

Cs: Salka, Tóth Má.(6), Lovas T.(6), Madarász (-)  

 

Mérkőzéselemzés: 

Szerdán este a Budapest Kupában lépett pályára felnőtt csapatunk, ahol rögtön egy erős ellenféllel találták szembe 

magukat, a BLSZ I. osztályú Unione csapatával, akiknek keretében több volt válogatott, NB I-es, NB II-es játékos is 

szerepel. Ennek tükrében kíváncsian vártuk a mérkőzést, hogy fiatal csapatunk miként tudja lereagálni a különböző 

játékszituációkat, és magát a mérkőzést. 

  
Csapatunk remekül kezdte a mérkőzés, ami ellenfelünket is meglepte. Jól zártuk a mélységi területeket, és a letámadásunk is működött, 
aminek következtében már az első 10-15 percben ki tudtunk alakítani 3-4 komoly lehetőséget. A mérkőzés nagy tempóját pillanatok alatt 
felvették fiaink, majd a helyzetek megadták azt a mentális önbizalmat, amivel a mérkőzés közepére már egyértelműen mi irányítottuk a 
játékot. A percek gyorsan haladtak, pörögtek az események, jöttek újabb helyzetek, de ezek is kimaradtak, majd az utolsó 5-10 percre az 
Unione átvette az irányítást, és ők is kidolgoztak egy-két lehetőséget, de a szünetre gól nélküli döntetlennel mentek a csapatok 
A második félidő első 5 percét nagyon rosszul kezdtük, mivel kapkodva, pontatlanul játszottunk, ami következtében ellenfelünk sorra 
vezethette veszélyes akcióit. Ez a kihagyás 2-3 percig tartott, majd megnyugodtunk, és óriási labdabirtoklási fölényt alakítottunk ki, aminek az 
51. percben meg is lett az eredménye. Történt ugyanis, hogy jól járattuk meg szélességben a labdát az ellenfél térfelén, aminek végén Lovass 
Attila szánta el magát egy átlövésre, ami bombaként vágódott a hálóba. A gól után még 5-10 percig mi uraltuk a játékot, de a 60. perc után a 
rutinos játékosokból álló vendégeink sebességet váltottak, és beszorítottak minket. A 80-85. percig remekül zártuk a területeket, és 
labdaszerzés után szépen, dinamikus építettük támadásainkat, így a nyomás ellenére nekünk több lehetőségünk volt megszerezni a 2. 
gólunkat, mint az Unione-nak egyenlíteni. A hajrában már csak kontrákra építettünk, amiből 2 db óriási, kapussal szembeni ziccert 
alakítottunk ki, de ezek kimaradtak, így nem tudtuk idő előtt lezárni a találkozót. A vége előtt az Égiek is letekintettek ránk, hiszen egy szögből 
érkező átlövés csattant a belső kapufán, ami megmagyarázhatatlan módon kifelé pattant, majd a hosszún érkező ember oldal hálót lőtt. A 
játékvezető 5 percet hosszabbított, de ebben a periódusban már nem született gól. 
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Összegzés: Az 1-1-es döntetlen azt jelentette, hogy az alacsonyabban osztályú csapat, azaz mi jutottunk tovább. 

Nagyon nagy teljesítmény volt ez, aminek nagyon örülünk, és igazán büszkék vagyunk arra, hogy fiataljaink újra 

bizonyították, van potenciál a bennünk, és igen is van esélyünk a feljutásra a BLSZ II. osztályból. Óriási gratuláció a 

továbbjutáshoz!   
 

Hajrá Budai FC! Hajrá Tabán! 
 

Edző: Helm Tamás 

 
 

 

FELNŐTT(’99-) BLSZ II.oszt. 2.csoport, 2. forduló - 2021.09.11.  17:00 óra  
II. Szabadság út 51-57., Pokorny József Sportközpont  - műfüves nagypálya, 2x45 perc, 50 néző 

 
Budai FC – Hidegkúti SC      3-4 (1-2) 

G: Kiss D.(3) 

 

Salka (5) – Mag (5), Őz (4). Rásó (5), Varga D.(5) – Lovass (6), Horváth D. (4), Madarász (4) –  

                   Tóth Má.(5), Kiss D (6)., Radványszki (5) 

Cs: Orem (-), Vass (4) Ayissi-Ayissi (4) 

 

Mérkőzéselemzés: 

Szombaton 17 órakor vette kezdetét  BLSZ. II. osztály 2. csoportjában felnőtt bajnoki mérkőzésünk, ahol a Hidegkút 

csapatával játszottunk a Pokorny sporttelepen. A hétközi bravúros Budapest Kupában történő mérkőzés után nehéz 

meccsre számítottunk, hiszen a BLSZ I. osztályban 2. helyen álló Unione rengeteg energiánkat felemésztette. 

  
A sejtésünk, hogy a szerdai kupa meccs után „rozsdásak” lesznek játékosaink, sajnos beigazolódott. Lassú gondolkodás, sok technikai hiba, 
és dinamika nélküli futások. A fáradtság ellenére fiaink remek mentalitással, akaraterővel igyekeztek úrrá lenni a fáradságon, de a játékunk az 
egész félidő alatt akadozott, és igazán nagy dominanciát nem voltunk képesek kialakítani. A pontatlanságunk több labdavesztést is 
eredményezett, amit ellenfelünk kontrajátéka remekül kihasznált, két gólt szerezve, amire mi csak egy találattal válaszoltunk. 
A második félidőben minden erőnket beleadva hajtottunk a győzelemért, és egyenlítettünk is, de sorozatos hibáink miatt a Hidegkút jó 
pillanatokban egy-egy gólt szerezve tartani tudta egy gólos előnyét. A 68. percben, 3-2-es állásnál, Kiss Dávid harmadszorra egyenlített, és 
úgy látszott, hogy a fizikai gondokkal küzdő „vendégeinket” képesek leszünk felülmúlni, de hiába volt két óriási ziccerünk, mind a kettőt 
kihagytuk, így a 80. percben elkövetett újabb hibánk megpecsételte sorunkat. 

 

Összegzés: A csapat nem volt friss, és már pénteken is látszott, hogy „kiégetett” minket a szerdai 90 perc, ami nem is 

csoda, hiszen olyan hőfokon játszottak fiaink, amit jelen állapotunkban, egy-két nap alatt, nem voltunk képes 

kipihenni. Ellenfelünk pedig remekül érzett rá a lehetőségre kihasználva hibáinkat, megérdemelten vitte haza a 

győzelemért járó 3 pontot. Nincs, és nem is szabad keseregnünk, hiszen rengeteg forduló van még hátra, ahol lesz 

elég lehetőségünk arra, hogy annyi pontot szerezzünk, amivel fel tudunk jutni.   

 

Hajrá Budai FC! Hajrá Tabán! 
 

Edző: Helm Tamás 

 

 

U19(’03/’04)  MLSZ Országos Alap csoport, 3.forduló - 2021.09.12.   11:00 óra  
II. Szabadság út 51-57., Pokorny József Sportközpont  - műfüves nagypálya, 2x45 perc, 50 néző 

 

Budai FC - Gyirmót SE Győr     0-2 (0-2) 

G: - 

 

Orem (5) - Csukodi (4), Mózes (U17) (5), Járja (5), Krausz (4) – Jakab (U17) (4) - Lovas T.(4), Mészáros (4) –  

                  Zsoldos (4), Simon (4), Brandner (U17) (4) 

Cs.: Juhász, Jánk (4), Nagy T.(U17) (-) 

 

Mérkőzéselemzés: Sajnos a múlt hét után nemhogy javult, tovább romlott a keret egészségügyi állapota, ezáltal egyre 

nő-nőtt a csapatban lévő U17-es játékosok száma. 

 
 



 
Ennek ellenére szerettük volna múlt heti bravúrunkat megismételni, és ismét pontot tenni a zsákba, de az első negyed óra végén a mérkőzés 
első helyzetét könyörtelenül kihasználták a vendégek, ami után, ha nem is szorultunk be, egyértelműen a gyirmótiak kedve szerint alakult a 
játék. Semmilyen veszélyt nem tudtunk kialakítani az ellenfél térfelén, a szünet előtt azonban egy mintaszerű akció végén újabb gólt kaptunk. 
Gondoltuk ezután a félidő után már csak javítani tudunk a játékunkon, de hiába igyekeztünk valóban jobban megvalósítani elképzeléseinket, 
passzaink egészen elenyésző hányada ért a címzetthez, ami miatt kedvező kontralehetőségekkel szolgáltuk ki a vendégeket. Sovány vigasz, 
az eredmény már nem változott negatív irányba a hátralévő játékidőben. 

 

Összegzés: Nehéz időket élünk, tükörsimán vitte el a három pontot a Gyirmót. Három napon belül jön a következő 

mérkőzés, ahol javíthatunk ezen az igencsak felejthető produktumon. 

 

Hajrá Budai FC! Hajrá Tabán! 
 

Edző: Barton Ádám 

 

 

 

 

U17(’05)  MLSZ Országos Alapcsoport, 3.forduló - 2021.09.11.   12:00 óra  
Békéscsaba, 4-es Honvéd u.1/2, Békéscsaba Up.Központ - füves nagypálya, 2x45 perc, 50 néző 

 

Békéscsaba 1912 Előre SE  - Budai FC    2-1 ( 1-0) 

G: Tóth Ma., 

 

Juhász (6) - Kocsis(5), Kuti (6), Major M. (U16) (6), Németi (5) – Bereczki (6) – Tóth Ma.(6), Nagy T.(6) - 

                   Kovàcs M.(5), Szilágyi L.(5), Takács (5)                   

Cs: Porkoláb, Virág M (-), Duhonyi (-), Kiss D.(-), Jánosa  

 

A harmadik fordulóban Békéscsabára látogattunk. Egy hosszú utazás végén kellett pályára lépnünk, és 

bizonyítanunk! Szoros, küzdelmes mérkőzésre számítottunk, az elején hazai rohamokkal. 

 
Nagyon jól, pörgősen, intenzíven kezdtünk, és ezzel nemcsak az ellenfelünket, hanem talán egy kicsit magunkat is megleptük! A 
letámadásaink sikerültek, folyamatosan meg zavartuk őket, és  szreztünk is több labdát. Nagyon kár érte, hogy igazából nem volt elég éles 
ezeknek a labdaszerzéseknek a befejezése. Az első negyedórát követően a hazai csapat magához vette a kezdeményezést, és egy 
folyamatos harc kezdődött a pályán. Mindkét csapat sok hibára kényszerítette a másikat, és itt is, ott is voltak lehetőségek, amelyből az 
egyiket kihasználta Békéscsaba, és így egy nullás hazai vezetéssel mentünk szünetre. 
A második félidőben még nagyobb elánnal vetettük magunkat a küzdelembe, aminek eredményeképpen kétszer (szabályos!!!) gólt is 
szereztünk, melyből egyet adtak meg! Egyenlítésünk után a második félidő a mi irányításunk alá került, sikerült az ellenfél térfelén tartanunk a 
labdát. Ezen mai mérkőzésen az döntött, hogy a mi  csatáraink nem bírtak egy az egyben a saját védőikkel. A mérkőzés végére nem voltunk 
megelégedve az egy ponttal, rohamoztunk, talán kicsit fejvesztve is, és a vége előtt 2 perccel egy olyan gólt kaptunk, amelyet még sokáig 
fognak emlegetni Békéscsabán! Kimondható azonban,hogy  nem érdemeltünk vereséget semmilyen szempontbó,  és most a szerencse sem 
állt mellénk! 

 

Összegezve: Azt gondolom, bár keserédesen, hogy ez volt az a mérkőzés, amelyből meg kell tanulnunk azt, illetve 

leszűrni azokat a tapasztalatokat, hogy hogyan tudsz megnyerni egy olyan mérkőzést, amikor jobban teljesítesz az 

ellenfelednél!. 

A kapusunknak sokkal kevesebb dolga volt, mint az eddigi két bajnoki meccsen, a védelmünk magabiztosabb volt, 

mint eddig, A középpályások megfelelő harcossággal játszottak, sok labdát szereztek, de a beszámolóban már említett 

csatársorunk volt ma haloványabb, amiből következett az, hogy ezen a mérkőzésen nem tudtuk a három pontot 

megszerezni! 
 

Hajrá Budai FC!  Hajrá Tabán!   
  

Edző: Varga László 

 

 

 

 

 

 

 



 

U16(’06)  MLSZ Regionális Kiemelt Nyugati csoport, 3.forduló - 2021.09.11.   13:30 óra  
XXI. Szabadkikötő utca 5-7., Szabadkikötő SE Sporttelep - füves nagypálya, 2x45 perc, 60 néző 

 
Barca Academy - Budai FC   0-2 (0-2) 
G: Loboda (2)  

A mérkőzés játékosa: Eck 

 

Bánkuti (8) - Sutyinszky (7), Minya (7), Kubitsch Kr.(7), Larry (7) - Rojas-Azary (7), Kühne (8) –  

                      Loboda (8), Baráth (7), Tóth V.(7) -  Eck (8)   

Cs: Vida (6), Király (5), Módos (-), Hanzmann 

 

Múlt heti ellenfelünk az a Barca Academy volt idegenben, akik a mérkőzés előtt a bajnokság első helyén álltak.  
 
A két hónapos munkának beérett a gyümölcse és, ahogy terveztük az első 15 percben eldöntöttük a 3 pont sorsát. A mérkőzés két gólját 
Loboda szerezte a 8. és a 13. percben a saját, és csapattársai erőfeszítéseinek köszönhetően. Az első félidőben több helyzetet is 
kialakítottunk, köszönhetően az agresszív letámadásainknak. A srácok beleadták a teljes szívüket, és nem hagyták, hogy a Barca a saját 
játékát tudja játszani. Ellenfelünk csupán egyszer tudott a térfelünkre átjönni az első 15 percben, ami nagyon jól lerajzolja, hogy milyen 
összeszedettek voltunk védekezésnél. Mindazonáltal a félidő második részében ellenfelünknek volt két olyan kapura lövése, amit 
köszönhetően a kapuháló érdekes állásának “abban a pillanatban” mindenki bentlátott. 
Ellenfelünk a második félidőben a 4-3-3-as felállásról egy támadóbb felfogású, 3-5-2-es felállásra váltott annak érdekében, hogy nagyobb 
nyomás alá próbálják helyezni csapatunkat a középpálya közepén. Viszont ellentétben a Sopron, és a Gyirmót elleni mérkőzésünkkel itt már 
nem jött válasz a góljainkra, sőt Eck a mérkőzés utolsó pillanatában majdnem kettétörte a felső lécet egy 30 méteres szabadrúgásból. 
 

Összegzés: Az első mérkőzésen a játékunk minőségére, a másodikon az intenzitására volt panaszom, amire jött is 

most a válasz a srácoktól, és végre megtaláltuk a két faktornak a tökéletes kombinációját. Mindemellett több 

letámadást is szerettem volna látni a csapattól, amiről szót is ejtettem az előző heti meccs riportban. Erre is sikerült a 

játékosoknak reagálni, aminek köszönhetően sikerült nem elherdálni az egygólos előnyt, hanem még növeltük is! 

Továbbá megemlíteném azt a tényt, hogy a játékvezetők legalább 2 piros lappal, és 3 sárga lappal maradtak adósak 

nekünk. (5-öt adtak a Barcának) Ellenfelünk többször szabálytalan, olykor a testi éppségre veszélyes módszerekkel 

állították meg támadóinkat, aminek köszönhetően “csupán” 2-0-val utaztunk haza. Ugyanakkor hálásak lehetünk 

annak, hogy senki sem sérült meg, hiszen egy-egy balszerencsés rúgás akár hosszabb kihagyást is jelenthetett volna. 

Végezetül kiemelném 4 játékos egyéni teljesítményét, amelyek nélkül a hétvégi győzelmünk nem lett volna meg. 

Ezek a játékosok: Loboda, Bánkuti, Eck, és Kühne. Loboda két góllal vette ki a részét a csapat győzelméből, amelyek 

a hétvégén a különbséget jelentették a két csapat között. Kühne több ütközéssel, és szereléssel állította meg az 

ellenfél támadásait a középpályán, melyek nélkül ellenfelünk többször könnyen eljuthatott volna a kapunkhoz. 

Bánkutinak nem volt sok védeni valója, de amikor kellett résen volt, és jelezte hogy nem olyan egyszerű betalálni a 

kapujába. Végül, de nem utolsósorban Eck játékát emelném ki, akit a mérkőzés emberének választottam ellentétben 

Bánkutival, aki a játékosoktól viszont a legtöbb szavazatot kapta. Eck megmutatta, hogy képes komoly áldozatokat 

hozni a csapatért. A 15.perctől kezdve szélső támadó posztra került át taktikai okokból, nem mérlegelt, küzdött, 

hajtott tovább, többször sikerült labdát szereznie az ellenfél térfelén, rendkívül hasznosan játszott! 

Ezt a győzelmet 10-esünknek,  Bencze Beninek ajánlanánk, aki majd most szerdán fog átesni térdműtétjén! Hajrá 

Beni! Várunk vissza mielőbb! 

 

Hajrá Budai FC!  Hajrá Tabán!   
  

Edző: Sztancsek Szilárd 

 

 

U15(’07)  MLSZ Regionális Kiemelt Nyugati csoport, 3.forduló - 2021.09.12.   13:00 óra  
II. Szabadság út 51-57., Pokorny József Sportközpont  - műfüves nagypálya, 2x40 perc, 50 néző 

 

Budai FC – Gyirmót SE Győr  0-3 (0-1) 

G: - 

 

Bánkuti (5) – Boksay (5), Vermes (6), Hertelendy (4), Lantos (4) – Kiss L. (4), Maácz (4), Csató (4) –  

                      Szilágyi J.(4), Huszár G. (5), Huszár Sz. (4) 

Cs: Tamás, Virág (5), Dienes (-), Nagymáté (-)  

 

 



 

Mérkőzéselemzés: 

Előző heti vereségünket szerettük volna egyből javítani, ehhez viszont a jó erőkből álló Gyirmót csapatát kellett 

legyűrnünk. 5 játékosunkra nem számíthattunk sérülés miatt, ezért beszűkült lehetőségekkel vágtunk neki a nagy 

melegben a találkozónak. 

 
Már az első félidőben is látszott, hogy a játékosok valahol teljesen máshol járnak fejben, és a taktikai utasításokra, a játékunk alapelveire 
fittyet hányva játszanak a pályán. Erre még rátett egy lapáttal a felháborító mentális gyengeségünk, puhányságunk, gyávaságunk is. 
Mindezek ellenére egészen jól tartottuk magunkat egészen az első játékrész közepéig, amikor is egy orbitális játékvezetői hiba után 
büntetőből vezetést szerzett a vendégcsapat. Ez az elképesztő tévedés még lejjebb nyomta az egyébként is katasztrofálisan teljesítő 
csapatunkat, így a félidő végére sem tudtuk igazán rendezni a sorainkat. A második játékrész szintén hitetlen, és értékelhetetlen játékot 
hozott részünkről, párharcot szinte egyáltalán nem nyertünk, technikailag, taktikailag, mentálisan pedig totális csődöt mondott a csapat. A 
vége kiütéses vendég győzelem, amelyet a gyerekeink mai teljesítőkészsége teljes mértékben indokolt. Sajnos kiderült az elmúlt két 
mérkőzésen, hogy vannak olyan játékosaink kulcspozíciókban, akiket egyszerűen nem tudunk pótolni. 

 

Összegzés: Nagyon mélyen van a csapat mentális szintje, és borzalmasan nehéz lesz kikászálódni úgy a gödörből, 

hogy még maradjon esélyünk egy jobb pozíciót elérni a bajnokságban. Mindenkinek mélyen magába kell néznie, és 

komoly változtatásokat kell eszközölnie, mert több elfogadhatatlan teljesítményt láttam a pályán… 

 

Hajrá Budai FC!  Hajrá Tabán!   
  
Edző: Sóvári Dániel 

 

 

 

 

U14(’08/’09) MLSZ Regionális bajnokság Közép A.csoport, 3.forduló - 2021.09.10.   17.30 óra  
II. Szabadság út 51-57., Pokorny József Sportközpont – műfüves nagypálya, 2x40 perc, 50 néző 

 

Budai FC – Ikarus BSE      3-1 (1-0) 

G: Dalos (2), Papp  

 

Tamás – Schade, Kiss, Bálint, Sinha – Sztankóczy S. – Márkus, Papp, Jókai, Dalos – Kotsis 

Cs: Schell, Majidi, Sztankóczy G., Buzgó 

 

Második bajnoki mérkőzésünket az Ikarus ellen játszottuk. A mérkőzés előtt sérült meg első számú gólgyárosunk, 

ráadásul a péntek délutáni időpont miatt sokan késve érkeztek meg, így a meccs előtt kevés időnk maradt 

ráhangolódásra.  

 
Ilyen rossz előjelek után óvatosan kezdtünk, de 10 perc után kirajzolódott, hogy bőven lehet keresnivalónk a mérkőzésen, ezért bátran 
elkezdtünk letámadni, aminek egy óriási helyzet, pár perccel később pedig egy szép gól lett az eredménye a félidő közepén, Papp Bálint 
révén. Az első félidőben még akadt egy két helyzetünk, de nem sikerült növelni az előnyünket, azonban az igen érdekes stílusban bíráskodó, 
kissé szerepelni vágyó játékvezetőnek köszönhetően a félidő végén megfogyatkoztak a vendégek. A második félidőben ezért egy 
türelmesebb játékot kértem a srácoktól, de ellenfelünk ellentmondást nem tűrően jött ki a második félidőre és nekünk estek, amit nagyon 
nehezen tudtunk kezelni. Ennek eredményeként ki is egyenlítettek a 60. percben. Nem sokkal később azonban ismét megszereztük a 
vezetést egy szöglet után, majd egy remek kontra révén Dalos Áron eldöntötte a mérkőzést a duplájával. Az utolsó 10 percben már nagyon 
beszorultak a vendégek, óriási helyzeteket hagytunk ki, emiatt maradt bennem némi hiányérzet, hiszen az egész félidőben emberelőnyben 
voltunk, ezt egy türelmesebb és megfontoltabb játékkal jobban ki lehetett volna használni. 

 

Összességében nagyon elégedett voltam. Dudás Előd hiányát és a kapkodós bemelegítést is nagyon jól reagálta le a 

csapat, hiszen fegyelmezetten és kellő agresszivitással mentek neki a meccsnek. A második félidő elején volt egy kis 

rövidzárlat, de ezt is jól kezelte a társaság, hiszen az egyenlítő gól után nem omlottunk össze. Sok hibával és 

pontatlanul játszunk még, de úgy érzem, hogy kezd kialakulni a „csapat” és a hozzáállás is példaértékű mindenkinél! 

Gratulálok mindenkinek! 

 

Hajrá Budai FC!  Hajrá Tabán!   
  
Edző: Kukorelli  András 

 

 

 



 

U13(’09/’10)MLSZ Regionális bajnokság Közép-Nyugati csoport,2.forduló - 2021.09.12. 9:00 óra 
Tokod, Ifjúság u.1., Monostori Tivadar Up. Centrum - műfüves ¾-ed pálya, 5x2 m-es kapuk, 8+1 fő, 4x20 perc, 

                                                                                       50 néző 

 
Budai FC - Mészöly Focisuli SE 2-4  (1-2, 0-0, 1-1, 0-1 ) 

G: - 

 
Horváth - Schade M., Buzgó D, Gyurkovics M., Horváth Zs., - Jobbágy D., Jókai T., Papp B., - Kraicsovits B. 

Cs: Magyari M., Sigmond V., Pokol P., Nagymáté J., Csalló Kristóf. 

 

 

Mérkőzéselemzés: Második bajnoki mérkőzésünket az ország egyik legjobb korosztályos csapata ellen játszottuk, így 

egy nagyon nehéz találkozóra készültünk. 

 
A lehető legjobban kezdtük a mérkőzést, már az első percben sikerült egy nagy lehetőséget kialakítani, de azt még nem tudtuk gólra váltani. 
Pár másodperccel később, egy szélről beadott labdát, Kraicsovits Botond gyönyörűen lépett át, így a labda Papp Bálint elé került, aki 
higgadtan a kapuba rúgta a labdát, 1-0. Ettől a pillanattól kezdve, az történt, amire számítottunk. Az ellenfél edzője, folyamatosan 
kommentálta a játékot, és minden egyes minimális ütközésnél nyomás alá helyezte a játékvezetőt, aki egyébként egy ideig jól kezelte a 
kialakult helyzetet. Egy szabadrúgás követően egy nagyon balszerencsés gólt kaptunk, így nem volt sokáig nálunk az előny. Az ezt követő 
percekben nem igazán alakult ki folyamatos játék, de egy beívelt labdát követően kétszer is labdát szerezhettünk volna, ha határozottabbak 
vagyunk, de ezt nem tettük meg, az ellenfél pedig köszönte szépen, és gólt szerzett. A félidőig nem változott az eredmény, maradt a 1-2.  
A harmadik harmadban kezdtünk beszorulni a kapunk elé, de nagyon jól álltuk a sarat, mindenki nagyot küzdött, és a pálya közepén sikerült 
labdát szerezni, amiből egyből a kapu felé tudtunk menni, Magyari Marci pedig egy távoli lövéssel kiegyenlített. A harmad utolsó perceiben, 
az ellenfél játékosa a büntető terület sarkán háttal a kapunak próbált kapura lőni, de ez nem igazán sikerült neki, ezért üvöltött egy nagyot, a 
játékvezető pedig érthetetlen módon a sípjába fújt, és büntetőt ítélt, amit gólra is váltott az ellenfél. Az utolsó 20 percben mindent megtettünk 
az egyenlítésért, többször is könnyedén egyenlíthettünk volna, de a kapu előtt sajnos megint hibáztunk, és nem sikerült megszerezni a 3. 
gólunkat. Mindent egy lapra feltéve játszottunk, teljesen kinyíltunk, így egy vendég ellentámadást követően, a kapunk előtt többször is össze-
vissza pattogott a labda, és végül a kapunkban landolt a játékszer, mellyel végleg eldőlt a mérkőzés. 
 

Összességében nagyon elégedett vagyok a csapattal, hiszen aki pályára lépett ezen a meccsen, az óriásit küzdött, és 

dicséretet érdemel. Sajnos több esetben is balszerencsénk volt, és azokat a helyzeteket, amelyekkel a mi javunkra is 

fordulhatott volna a mérkőzés, nem tudtuk kihasználni. A bajnokság egyik legjobb csapata ellen kiválóan helyt 

álltunk, és biztos vagyok benne, hogy a következő fordulókban elkezdjük gyűjtögetni a pontokat, ha így folytatjuk 

tovább. Fel a fejjel, és gratulálok a csapatnak! 

 

Hajrá Budai FC!  Hajrá Tabán!  
 

Edző: Hajas Bálint 

 

 

 

U11(’11/’12)  OTP-MOL Bozsik Regionális torna, 1. őszi játéknap - 2021.09.11. 10.00 óra 
Nyergesújfalu, Tó u., Hajnal Tamás Sportcentrum – füves, és műfüves 1⁄2 pálya, 5x2 m-es kapuk, 1+6 fő;  

                                                                                    1x15 perc, 50 néző 

 

A tornán résztvevő keret – Budai FC I. 

Budai FC: Vajda-Kiss Márton, Lovas Levente, Fehér Dávid, Magyar Lóránt, Várszegi Ében, Dobos-Ordas Iván, 

Bálint Gergely, Szakács Huba, Gyarmati Dominik, Ősz Aurél, Virágvölgyi Gergő, Nagy-Zsoldos Mátyás. 

 

Mérkőzések:  

Budai FC– Újpest FC                           1-4 

G: Ősz A. 

 

Budai FC– Dorogi FC                          2-1 

G: Dobos-Ordas I. Szakács H. 

 

Budai FC– REAC                                 0-1 

G: - 

 



 

Budai FC– Nyergesújfalu SE               8-0 

G: Magyar L.(4) Várszegi É. Gyarmati D. Szakács H. Bálint G. 

 

Budai FC– Viadukt-Biatorbágy SE    0-3 

G: - 

 

A torna mérkőzései összesítve:    Budai FC   5    2 - 3    11-9 

 

Nagyszerű pályán, igazi futball időben kezdhettük meg a szezon első regionális Bozsik tornáját a gyerekekkel. Sajnos 

a sérüléseknek, és egyéb elfoglaltságoknak köszönhetően kapus nélkül indultunk el a tornára, de ez sem vette el a 

gyerekek kedvét a játéktól. 

 
Az első mérkőzést kicsit álmosan kezdtük az Újpest csapta ellen, illetve a nagy fizikai fölény megmutatkozott a 2 együttes között.  
Utána a Dorog ellen már feljavult a játékunk, sok helyzetet alakítottunk ki, amiből sajnos csak keveset sikerült gólra váltani, de így is sikerült 
megnyerni a mérkőzést. 
A REAC ellen szintén nem sikerült gólra váltani a helyzeteinket, és egy hátul eladott labdának köszönhetően vereség lett a vége. 
A Nyergesújfalu csapata ellen viszont, amit az előző mérkőzéseken nem sikerült berúgn,i az itt összejött, és igazi gólfesztivált rendeztek a 
gyerekek. 
Az utolsó mérkőzésünk a Biatorbágy csapata ellen volt. Ez volt talán a legjobb mérkőzésünk még akkor is, ha nem sikerült győzni.  

 

Összességében: Ahhoz képest, hogy a csapatunk nagyjából 80 százaléka 1 évvel fiatalabb, sikerült felvenni a 

versenyt az összes csapattal, és helyenként nagyon tetszetős játékot sikerült produkálni. Aminek örülök, hogy az első 

mérkőzéstől kezdve folyamatosan javult a játékunk, és ez mindenképp bizakodásra ad okot a szezon hátra lévő 

részére. Ha sikerül átmenteni ezt a jövő hétre, lesz kapusunk, és egy kicsit agresszívabb, bátrabb lesz a csapat, akkor 

biztos vagyok benne, hogy mindezek jobb eredménnyel is fognak párosul. 

 

A tornán oklevelet kapott Magyar Lóránt! Gratulálunk!  

 

Hajrá Budai FC!  Hajrá Tabán!  
 

Edző: Csizmadia Gergő 

 

 

 

U11(’11/’12)  OTP-MOL Bozsik-Budai FC Körzeti torna, 1. őszi játéknap - 2021.09.12. 12.10 óra 
XI. Mérnök u.35., ELTE-BEAC Sporttelep – műfüves 1⁄2 pálya, 5x2 m-es kapuk, 1+6 fő; 1x18 perc, 80 néző 

                                                                                     

A tornán résztvevő keret – Budai FC II. 

Ökrös Olivér, Kovach Benjámin, Nagy-Zsoldos Mátyás, Mathiez Milán, Gyarmati Dominik, Dobos-Ordas Iván, 

Görög Brúnó, Virágvölgyi Gergő, Jeck Ádám, Petrik Dávid, Prattinger Örs, Szántó-Sárga Nimród. 

 

Mérkőzések: 

Budai FC II. - Baráti Bőrlabda SE      7-0 

G: Görög (3), Dobos-Ordas, Gyarmati, Jeck, Prattinger 

 

Budai FC II. - Szent István SE II.        3-0 

G: Dobos-Ordas, Mathiez, Prattinger 

 

Budai FC II. - Kelen SC II.                   2-0 

G: Gyarmati, Virágvölgyi 

 

Budai FC II. - Baráti Bőrlabda SE      5-0 

G: Gyarmati, Virágvölgyi, Szántó-Sárga, Dobos-Ordas, Nagy-Zsoldos 

 

A torna mérkőzései összesítve:  Budai FC I.     4   4 - -   17-0 

 

Vasárnap, immáron körzetközpontként működő egyesületünk szervezésében megkezdhettük az őszi körzeti torna 

sorozatot is 

 
 



 
Az idei első Bozsik tornánkat nagyszerűen sikerült kezdenie a csapatunknak!  Igazán lehengerlő, meggyőző játékkal sikerült a játékosoknak 
szebbé tenni a napot. Végig koncentráltan játszottak a fiúk, aminek meg is lett az eredménye. Óriási fölényben játszottak minden meccsen, 
rengeteg helyzetet sikerült kialakítaniuk, aminek köszönhetően több nagyarányú győzelmet arattak. Rengeteg nagyszerű egyéni teljesítmény 
volt, de aminek különösen örülök, hogy csapatszinten is nagyszerű játékot mutattunk. Helyzetkihasználásra sem lehet panaszra okom, hiszen 
17 gólt sikerült rúgni a 4 meccs alatt.  
 

Összességében a srácok minden meccsen megérdemelték a győzelmet. Nagyszerű játékkal sikerült megnyerni az 

összes mérkőzést. Aminek nagyon örülök az az, hogy nem csak a befejezéseink voltak kiválóak, de a védelmünk. és a 

kapusaink is nagyon jól helytálltak, hiszen egyetlen gólt sem kapott a csapat. Büszkék lehetnek a gyerekek magukra, 

nagyszerűen játszottak!  

 

A tornán oklevelet kapott Mathiez Milán! Gratulálunk!  

 

Hajrá Budai FC!  Hajrá Tabán!  
 

Edző: Csizmadia Gergő 

 


